
10-11 клас урок №9 модуля «Графічний дизайн»  
 «Робота з текстом. Робота з векторними елементами. Ретуш та художня 

обробка зображень. Гамма-корекція. Виконання коригування кольору 
зображень. Усування дефектів на фотографіях за допомогою фільтрів» 

Увага! Під час роботи з комп’ютером дотримуйтеся правил 
безпеки та санітарно-гігієнічних норм.  

Середовище виконання : Adobe Photoshop 

Алгоритм роботи 

Частина 1. Робота з текстом 

1.​ Створити нове полотно в Adobe Photoshop 
2.​ Обрати інструмент Текст та ввести своє прізвище та ім’я 

✔​Обрати шрифт – Castellar 
✔​Стиль шрифту - Regular 
✔​Розмір – 72 пт 
✔​Метод згладжування – чіткий 
✔​Колір тексту – всі різнокольорі букви 
✔​Обрати деформацію – дуга 
✔​Зберегти зміни 

3.​ Обрати стиль шару / Тінь 
✔​Колір – сірий 
✔​Відстань – 25 пікс. 
✔​Розмах – 22% 
✔​Розмір – 18 пікс. 
✔​Шум – 38% 

4.​ Обрати стиль шару / Зовнішнє світіння 
шару 
✔​Тип градієнта – зразки шуму ( 

перший)  
✔​Непрозорість – 72% 
✔​Шум – 81% 
✔​Розмах – 78% 
✔​Розмір – 9 пікс. 

5.​ Обрати стиль шару / Накладання 
градієнта  
✔​Градієнт / гармонійне поєднання 

кольорів/ перший 
✔​Стиль – дзеркальний 



✔​Зворотній порядок 
✔​Непрозорість – 100% 
✔​Масштаб – 110% 

6.​ Обрати стиль шару / Внутрішня тінь 
✔​Колір – білий 
✔​Відстань – 100 пікс 
✔​Перекривання 70 % 
✔​Розмір – 100 пікс. 

7.​ Обрати стиль шару / Обведення 
✔​Колір – білий 
✔​Розмір – 3 пікс. 

8.​ Зберегти полотно в свою папку назвавши «Текст 1» 
9.​ Формат – PSD 

Частина 2. Вставляння зображення в текст 

1.​ Відкрити зображення « Зображення 1» 
2.​ Створити новий шар  з текстом 
3.​ Ввести текст «Ваше прізвище та ім’я» 

✔​Розмір – 350 пт 
✔​Стиль – Dold Condenset 
✔​Метод зглажування – сильний 

4.​ Виділити шар з зображенням та викликати контекстне меню 
5.​ Обрати команду Створити відсічну маску 
6.​ Зберегти полотно в свою папку назвавши «Текст 2» 
7.​ Формат – PSD 

Частина 3. Коригування кольорів 

1.​ Відкрити зображення «Зображення 2» 
2.​ Обрати панель коригування / Яскравість та контраст 

✔​Яскравість – 16 
✔​Контраст – 30 

3.​ Обрати панель коригування / Рівні 
✔​Обрати стиль – темніше 

4.​ Обрати панель коригування / Криві 
✔​Обрати стиль – збільшення контрасту 

5.​ Обрати панель коригування / Експозиція 
✔​Експозиція -  +0,5 
✔​Зсув – 0,2 
✔​Корекція гами – 1,22 



6.​ Обрати панель коригування / Коливання 
✔​Насиченість +20 

7.​ Обрати панель коригування / Тон та насиченість 
✔​Тон +21 
✔​Насиченість +17 

8.​ Зберегти полотно в свою папку назвавши «Коригування кольорів 1» 
9.​ Формат – PSD 

Частина 4.  Коригування кольорів 

1.​ Відкрити зображення «Зображення 3» 
2.​ Здійснити коригування кольорів на Ваш вибір 

Частина 5. Усування дефектів за допомогою інстурмента «Точковий 
пензель відновлення» 

1.​ Відкрити зображення «Зображення 4» 
2.​ Обрати інструмент «Точковий пензель відновлення» 
3.​ Спробувати відновити зім’яті частини фото за допомогою інструмента 
4.​ Зберегти зображення в свою папку під назвою «Відновлення» 
5.​ Формат - PSD 
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